

Stoszowice, 10.02.2016 r.

RR.271.2.3.2016

**Do wszystkich uczestników postępowania związanego z zapytaniem ofertowym**

**obejmującym działania mające na celu diagnozę i identyfikację potrzeb rewitalizacyjnych, działania szkoleniowe, promocyjne, konferencyjne i partycypację społeczną w obszarze „Lokalnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Stoszowice” realizowanego w ramach projektu: „Program Rewitalizacji dla Gminy Stoszowice”.**

**W dniu 10.02.2016 r. Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z następującym zapytaniem dotyczącym treści zapytania ofertowego:**

*Pytanie*

*W punkcie 5. Istotne warunki zamówienia podali Państwo formy przeprowadzenia partycypacji społecznej : Ogłoszenia na tablicach ogłoszeń, w gablotach, ogłoszenia zamieszczane w prasie. Czy naszym zadaniem będzie projekt i druk czy również ich rozwieszenie, udostępnienie?*

**Odpowiedź**

Zadaniem Wykonawcy będzie projekt, skład i druk plakatów i broszur informacyjnych oraz przygotowanie i zlecenie do publikacji artykułów do prasy lokalnej – Należy przewidzieć koszty publikacji w prasie lokalnej - jak wskazano na str. 4 zapytania w punkcie 5). Działania promocyjne – rozwieszenie broszur czy rozlepienie plakatów leży po naszej stronie gminy, w porozumieniu z Wykonawcą. My również będziemy zamieszczać na stronie Gminy i na gminnym portalu społecznościowym informacje na temat działań podejmowanych w ramach projektu.

**Pytanie**

Ilu spotkań konsultacyjnych Państwo oczekujecie? Mamy uwzględnić również koszty wynagrodzenia trenera na szkoleniu i eksperta ? O jakim trenerze i ekspercie mowa czy mają to być przedstawiciele naszej firmy, czy ktoś z Państwa polecenia?

**Odpowiedź**

Przewidujemy jedno szkolenie konsultacyjne i jedno szkolenie. Należy uwzględnić koszty wynagrodzenia trenera na szkoleniu i eksperta na szkoleniu i spotkaniu konsultacyjnym – jest to opisane na 4 stronie zapytania pkt 3). Trener i ekspert to osoby, które poprowadzą szkolenie i spotkanie konsultacyjne, określą kształt, zakres i formę tych dwóch spotkań. Nikt z naszego polecenia. Mogą to być przedstawiciele Państwa firmy.

**Pytanie**

Ile łącznie wszystkich spotkań Państwo oczekujecie?

**Odpowiedź**

**Łącznie dwa spotkania – Jedno spotkanie konsultacyjne. Jedno szkolenie**

**Pytanie**

Czy przeprowadzenie badań ankietowych może być na spotkaniach, czy oczekują Państwo ankietera którzy dotrzą do mieszkańców?

**Odpowiedź**

Badania ankietowe powinny być przeprowadzone na spotkaniach oraz z dotarciem do mieszkańców przy współpracy z sołtysami, księżmi oraz lokalnymi przedsiębiorcami w uzgodnieniu z Gminą Stoszowice.

Pytanie

Czy podany przez Państwa termin jest ostateczny? Czy dopuszczają Państwo możliwość wydłużenia tego terminu?

**Odpowiedź**

**Wskazany w zapytaniu ofertowym jest ostateczny.**

Sporz.: Małgorzata Chmiel



Wójt Gminy  
  
Paweł Gancarz